

Отзыв

научного консультанта на врача-хирурга хирургического отделения № 2 ГБУЗ АО
«Александро-Мариинская областная клиническая больница» Мусагалиева Артура
Абдулхаировича

Мусагалиев Артур Абдулхаирович, 1976 года рождения, с 1993 по 1999 годы обучался в Астраханской государственной медицинской академии и с 2000 года, после прохождения интернатуры, работал врач-хирургом сначала в Тумакской участковой больнице Володарского района, с 2007 по 2012 в Володарской ЦРБ, и с 2012 и по настоящее время работает врачом-хирургом в ГБУЗ АО «АМОКБ». За время работы зарекомендовал себя как разносторонний и грамотный специалист высокого уровня.

Помимо хирургии прошёл первичную специализацию по эндоскопии и по ультразвуковой диагностике. Мусагалиеву А.А. присвоена Высшая квалификационная категория по хирургии, первая категория по эндоскопии.

В 2012 году Мусагалиев А.А. поступил в заочную аспирантуру по специальности «Хирургия» на кафедру хирургических болезней педиатрического факультета. Он активно взялся за экспериментальные научные исследования, начатые еще в студенческие годы. С полученными результатами он участвовал в студенческих научных конференциях, печатался в научных журналах. За период учебы в аспирантуре Мусагалиев А.А. показал себя инициативным, ответственным и квалифицированным специалистом и зрелым исследователем.

Как экспериментатор А.А. Мусагалиев, начал с того, что самостоятельно разрабатывал различные модели асептического и гнойного перитонита в экспериментах на подопытных крысах, исследовал на них антибактериальную активность различных факторов в отношении микрофлоры, встречающейся при гнойном перитоните.

Содружество с микробиологами и биохимиками позволило автору объединить клинические знания с биохимическими и бактериологическими разработками при выборе темы диссертационного исследования «Значение белков острой фазы для дифференциальной диагностики микробной контаминации брюшной полости при перитоните».

За время выполнения работы Артур Абдулхаирович принимал участие в выполнении всех подготовительных и основных этапов исследования. Автор лично проводил анализ состояния изучаемого вопроса по данным современной литературы, активно принимал участие в клиническом обследовании пациентов, лично формировал группы больных для исследования, проводил анализ собранных экспериментальных, клинических и лабораторных данных.

На основе обработки полученных данных Мусагалиеву А.А. удалось полностью завершить диссертационное исследование, сделать правильные научные выводы и предложить практические рекомендации. По теме диссертации автором опубликованы 15 научных работ, 4 из которых в журналах, рекомендованных ВАК, и получено три патента на изобретение.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант:
профессор кафедры химии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Астраханский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
414000, Астрахань, ул. Бакинская, 121.
Номер телефона 89275579550
Адрес электронной почты: kokhanov@mail.ru
Доктор медицинских наук, доцент
1.5.4 – биохимия



Подписи заверяю
Учёный секретарь ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Минздрава России,
к.м.н., доцент Кульков В.Н.

Коханов Александр Владимирович

27.09.2021